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Name of the student (optional)

67 responses

Asmita Rajendra Ghumatkar
Karan Advani

Siddhi Santosh Shipurkar
Gaurav H

sharwari ramesh kolte
Utkarsha Rajendra Londhe
DEVKATE AVINASH MADHUKAR
Tamanna Mahesh Bharuka
Sumukh Kundan Gosavi
Kaikhushru Irani

Praveen Sopan raipure
Rishabh Jain

Simran Dulhani

Rushikesh Pachpute

Vishal kadam

Varuna Shankar Gade
Hemant Dhananjay Prabhune
Ananya Pandey

Chinmay Wagh

Sneha Garg

Ankita Balu Thorat
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Priyanka Shivaji Gawali

Payal Dalwani

Rupalee Ambale

Rohan Bhim Gaikwad

Manul

Kareena John

Kalyani Mohan Joshi

KULVINDER SINGH KATNORIYA

Rahul Vhatkar

Payal Mehta

rushikesh jayantrao dharmadhikari

Shraddha Dhamale

Rahul Ratanlal Unecha

Nimrata Kaur Arora

Rizwan Ahmed

Swapnil Hanumant Shinde

Rohit Mundhe

Yugant Kad

Sujay Sawant

Asmita Raut

KRISHNA DHOTRE

Neha Anant Patankar

Rutuja Suryawanshi
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Meenakshi Chandrakant Chavan
Poonam Nahar

Sushant Balu Roakde
Sontakke Apoorv Nitin
Shrikant Vishwas Karhekar
Mandar Galande

Darshana D Jain

Omkar Tole

Gauri Natu

Siddharth joshi

Aditya Joshi

Rohan Girish Sahasrabudhe
Aditi Dhanawade

Mr Vijay Vithalrao Pawar
Somnath Shivaji Narsinge
Manda Namdeo Pole
Samruddhi shah

Harshal Bapat

Piyush Ashok Raut

Vedant gujar

Mohit Bellur

Namesh Devendra Kunkulol

Rajat Tupe /
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Class

I8 copy

83 responses

@ LLB. 1

® LLB. 1l
@®LLB.I

@® BALLB.V
@® BALLB.IV
@ BA.LLB.II
@ BA.LLB.II
@® BA.LLB.I

12V

1. Do you think that the curriculum drafted by the SPPU is apt to get the I_D Copy
depth of understanding of the subject?

83 responses

® Yes
@® No
@ Can't say

2. Does the curriculum provide the opportunity to develop the skills LD Copy
required for profession?

83 responses

® Yes
® No
@ can't say
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3. Do you think that the present syllabus needs to be modified taking in
consideration the challenges faced by modern society e.g. cyber crimes
& economic crimes or terrorism?

83 responses

@® Yes
® No
@ can't say

1. The collection and resources available in the library are:-

83 responses

@ Excellent
® Good

@® Fair

@® Poor

2. E-resources such as online databases like Manupatra, SSC Online etc,
available in the library are :-

82 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1mL1F3JLUWSh_TkOKDObWBK20THpPZbY1Z6y7nkd-GTs/viewanalytics

I8 copy

IO copy

IO copy

6/12



5/24/23, 9:41 AM Student Satisfaction Survey (2021-2022)

3. Initiatives taken to extend the benefit of library facility during
pandemic such as remote access to e-library

83 responses

@ Excellent
@® Good

© Fair

@ Poor

4. |s the library staff co-operative and helpful?

83 responses

@® Yes
® No
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5. Any specfic suggestion for improvement

35 responses

No

None

Practical knowledge should be provided more than what is in the book.
No

If possible Library time to extend

Please change the library timing open the library from 9 am in morning

Library time need to be restored to pre pandemic schedule.
Lunch brake hour need to be reduced to half an hour.

More books

Nil

Na

no

Thanks for

No Suggestions..

No any

Very understanding staff and faculty

Rude behavior of teacher specifically insensitive behavior towards students should be kept in
check. Teacher's like Prof deshmukh needs to be more humble towards student. Very rude and
insensitive person.

Library time needs to be extended

Maybe provide students with more online resources, instead of physical books, so that they
can learn and get resources when they can't come to college.

Library should open by 8:00am.
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1.Please rate the performance of the administrative staff with respect to Il_:] Copy
various processes such as admission, examination etc

83 responses

40

30

20

10

0 (0%) 2(24%)
. .
1 2 3 4 5

2.How would you rate the response from the office regarding resolution IO copy

of your difficulties?

83 responses
40
30
20

10

0 (0%)

1

3.Whether your issue is resolved within stipulated or reasonable time? IO copy

83 responses

® Yes
® No
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4. |s the administrative staff coperative and helpful?

83 responses

® Yes
@ No

5. Any specfic suggestion for improvement

27 responses

No
No
None

It's very good

Faculties should be more co operative

None

Nil

Na

no

No any

Nice co-operation with students

Long queues for forms submission needs to be avoided.

College office should open at 8:00am
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Please grade the Shankarrao Chavan Law College (SCLC) with respect to IO copy
following criteria

40 mE Non satisfactory WM Satisfactory Good M Excellent

30
20

10

b T A"
R 6\
«e*’d\ F@be

4

Suggestions if any-

24 responses

15
12 (50%)
10
5
2(8.3%)
1(4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%) 1(4.2%)1 (4.2%) 1(4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
0
Library are... No Thanks None Some of the... Thankstoe...
Faculties sh... No No any Please inclu... Thankyoua... no
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